

	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Стрелецкий, 49А,лит.А
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	189.9
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	87.2
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 13818 * 43 / 189.9 =         3128.88
	
	
	
	

	Ам =         3128.88 * 0.012 =           37.55
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 5942 * 43 / 189.9 =         1345.48
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          1345.48 * 1.0 * 1.2 * 2 =         3229.15
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           37.55 + 1536 +         3229.15 ) *  364 / 1000 =         1748.18
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         1748.18 * 1 * 1 * 0.6 =         1048.91
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         1748.18 *           87.20 =       152441.30
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         1048.91 *           87.20 =        91464.96
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       22866.24   +           4573.25
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       22866.24   +           4573.25
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       22866.24   +           4573.25
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       22866.24   +           4573.25
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Юрьевец, Школьный проезд, 5
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	237.5
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	237.5
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 19860 * 43 / 237.5 =         3595.71
	
	
	
	

	Ам =         3595.71 * 0.012 =           43.15
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	1.7
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 11916 * 43 / 237.5 =         2157.42
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          2157.42 * 1.0 * 1.2 * 1.7 =         4401.14
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           43.15 + 1536 +         4401.14 ) *  364 / 1000 =         2176.83
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         2176.83 * 1 * 1 * 0.6 =         1306.10
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.6
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         2176.83 *          237.50 =       516997.12
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         1306.10 *          237.50 =       310198.76
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       77549.69   +          15509.94
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       77549.69   +          15509.94
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       77549.69   +          15509.94
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       77549.69   +          15509.94
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Погодина, 2Б,лит.Д
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	166.9
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	166.9
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 8898 * 43 / 166.9 =         2292.47
	
	
	
	

	Ам =         2292.47 * 0.012 =           27.51
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 5428 * 43 / 166.9 =         1398.47
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          1398.47 * 1.0 * 1.2 * 2 =         3356.33
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           27.51 + 1536 +         3356.33 ) *  364 / 1000 =         1790.82
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         1790.82 * 1 * 1 * 0.4 =          716.33
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.4
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         1790.82 *          166.90 =       298887.86
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =          716.33 *          166.90 =       119555.48
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       29888.87   +           5977.77
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       29888.87   +           5977.77
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       29888.87   +           5977.77
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       29888.87   +           5977.77
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Большая Нижегородская, 73
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1865.6
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	69.9
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	69.9
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 144408 * 43 / 1865.6 =         3328.44
	
	
	
	

	Ам =         3328.44 * 0.012 =           39.94
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 53297 * 43 / 1865.6 =         1228.44
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          1228.44 * 0.6  * 1.2 * 2 =         1768.95
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           39.94 + 1536 +         2948.26 ) *  364 / 1000 =         1646.81
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         1646.81 * 1 * 1 * 0.4 =          658.72
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.4
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           39.94 + 1536 +         1768.95 ) *  364 / 1000 =         1217.54
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =          487.02 * 1 =          487.02
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         1217.54 * 69.9 =        85106.05
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =          487.02 * 69.9 =        34042.70
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         1646.81 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =          658.72 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +        85106.05 =        85106.05
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +        34042.70 =        34042.72
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	        8510.68   +           1702.14
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	        8510.68   +           1702.14
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	        8510.68   +           1702.14
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	        8510.68   +           1702.14
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Балакирева, 25
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	2490.3
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	11
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	11
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 362381 * 43 / 2490.3 =         6257.23
	
	
	
	

	Ам =         6257.23 * 0.012 =           75.09
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 315271 * 43 / 2490.3 =         5443.78
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          5443.78 * 0.6  * 1.2 * 2.6 =        10190.76
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           75.09 + 1536 +        16984.59 ) *  364 / 1000 =         6768.83
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         6768.83 * 1 * 1 * 0.4 =         2707.53
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.4
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           75.09 + 1536 +        10190.76 ) *  364 / 1000 =         4295.87
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         1718.35 * 1 =         1718.35
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         4295.87 * 11 =        47254.57
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         1718.35 * 11 =        18901.85
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         6768.83 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         2707.53 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +        47254.57 =        47254.57
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +        18901.85 =        18901.84
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	        4725.46   +            945.09
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	        4725.46   +            945.09
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	        4725.46   +            945.09
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	        4725.46   +            945.09
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Добросельская, 215
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	10991.3
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	62.7
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	62.7
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 1056817 * 43 / 10991.3 =         4134.46
	
	
	
	

	Ам =         4134.46 * 0.012 =           49.61
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	3.5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 887726 * 43 / 10991.3 =         3472.95
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          3472.95 * 0.6  * 1.2 * 3.5 =         8751.83
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           49.61 + 1536 +        14586.39 ) *  364 / 1000 =         5886.61
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         5886.61 * 1 * 1 * 0.4 =         2354.64
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.4
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           49.61 + 1536 +         8751.83 ) *  364 / 1000 =         3762.83
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         1505.13 * 1 =         1505.13
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3762.83 * 62.7 =       235929.44
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         1505.13 * 62.7 =        94371.65
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         5886.61 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         2354.64 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       235929.44 =       235929.44
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +        94371.65 =        94371.64
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       23592.91   +           4718.58
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       23592.91   +           4718.58
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       23592.91   +           4718.58
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       23592.91   +           4718.58
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Большая Московская, 92А
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	2606.6
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	114.8
	
	

	
	
	в т.ч. площадь подвала:
	114.8
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 256969 * 43 / 2606.6 =         4239.11
	
	
	
	

	Ам =         4239.11 * 0.012 =           50.87
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	0.6
	 - коэффициент комфортности (подвал)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	4.5
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 151612 * 43 / 2606.6 =         2501.08
	
	
	
	

	Рп (подвал) =          2501.08 * 0.6  * 1.2 * 4.5 =         8103.50
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           50.87 + 1536 +        13505.83 ) *  364 / 1000 =         5493.74
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         5493.74 * 1 * 1 * 0.4 =         2197.50
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.4
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1 = (           50.87 + 1536 +         8103.50 ) *  364 / 1000 =         3527.29
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Ап1(q) =         1410.92 * 1 =         1410.92
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод =         3527.29 * 114.8 =       404932.89
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апод(q) =         1410.92 * 114.8 =       161973.62
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         5493.74 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         2197.50 *            0.00 =            0.00
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :
	
	

	
	Апл = Апл(без подвала) + Апод
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл =            0.00 +       404932.89 =       404932.89
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :
	
	

	
	Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(q) =            0.00 +       161973.62 =       161973.64
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       40493.41   +           8098.68
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       40493.41   +           8098.68
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       40493.41   +           8098.68
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       40493.41   +           8098.68
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
	
	
	


	
	
	
	Приложение № 2
	
	

	
	
	
	к Договору аренды  
	
	

	
	РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ
	
	

	
	
	По адресу:
	
	Перекопский, 12
	
	

	
	
	Арендатор:
	---
	
	

	
	
	Общая площадь здания:
	1443.7
	
	

	
	
	Расчетная площадь:
	36.2
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам
	
	

	
	Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Св = 161797 * 43 / 1443.7 =         4819.06
	
	
	
	

	Ам =         4819.06 * 0.012 =           57.83
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Кк = 
	1.0
	 - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)
	
	

	А = 
	1.2
	 - базовый коэффициент
	
	

	Кг = 
	2.6
	 - коэффициент градостроения
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Сд = 80899 * 43 / 1443.7 =         2409.54
	
	
	
	

	Рп (выше подвала) =          2409.54 * 1.0 * 1.2 * 2.6 =         7517.76
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :
	

	А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000
	
	
	
	

	А01 = (           57.83 + 1536 +         7517.76 ) *  364 / 1000 =         3316.62
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Jкор = 
	364
	 - корректирующий коэффициент
	
	

	Нкр = 
	1536
	 - накопления на капитальный ремонт
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп

	
	
	
	
	
	
	

	А01(q) =         3316.62 * 1 * 1 * 0.4 =         1326.65
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Q = 
	1
	 - коэффициент муниципальной опеки
	
	

	Ккр = 
	1
	 - коэффициент капитального ремонта
	
	

	Кп = 
	0.4
	 - коэффициент понижения арендной платы
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :
	
	

	
	Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала) =         3316.62 *           36.20 =       120061.64
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :
	
	

	
	Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Апл(без подвала)(q) =         1326.65 *           36.20 =        48024.72
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :
	
	

	
	Первый платеж :
	(25%)
	       12006.18   +           2401.24
	
	

	
	Второй платеж :
	(25%)
	       12006.18   +           2401.24
	
	

	
	Третий платеж :
	(25%)
	       12006.18   +           2401.24
	
	

	
	Четвертый платеж :
	(25%)
	       12006.18   +           2401.24
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Исполнитель : Панасенко Е.Г. (тел. 35-35-48)
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